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SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

Delibera n. 50 del Consiglio di Istituto nella seduta del 18/12/2025 

CRITERI ACCOGLIMENTO DOMANDE 

1. Criterio di precedenza assoluta per tutti gli alunni (residenti e non) provenienti dal nostro istituto. 

Nel caso di impossibilità all’accoglimento di tutte le domande le stesse verranno graduate sulla base dei 

seguenti criteri di precedenza: 

a. alunni residenti nel Comune di San Giovanni La Punta con fratelli e sorelle già frequentanti la 

scuola 

b. alunni residenti del Comune di San Giovanni La Punta; 

c.  alunni non residenti con fratelli e sorelle già frequentanti la scuola; 

d. alunni non residenti con almeno un genitore che espleta attività lavorativa nel comune di 

San Giovanni La Punta con precedenza per i figli di personale che opera nell’Istituto. 

 

2. Alunni residenti non provenienti dal nostro istituto. 

Nel caso di impossibilità all’accoglimento di tutte le domande le stesse verranno graduate sulla base dei 

seguenti criteri di precedenza: 

a. alunni residenti nel Comune di San Giovanni La Punta con fratelli e sorelle già frequentanti la 

scuola 

b. alunni residenti con almeno un genitore che espleta attività lavorativa nel comune di San 

Giovanni La Punta con precedenza per i figli di personale che opera nell’Istituto. 

 

3. Alunni non residenti. 

Nel caso di impossibilità all’accoglimento di tutte le domande le stesse verranno graduate sulla base dei 

seguenti criteri di precedenza: 

a. alunni non residenti nel Comune di San Giovanni La Punta con fratelli e sorelle già 

frequentanti la scuola 

b. alunni non residenti con almeno un genitore che espleta attività lavorativa nel comune di 

San Giovanni La Punta con precedenza per i figli di personale che opera nell’Istituto. 

 

A parità di condizioni sarà applicato il criterio di precedenza per anzianità anagrafica. 

 



SEZIONE CAMBRIDGE 

Nel caso di esubero degli alunni già iscritti e richiedenti la sezione Cambridge, il criterio di selezione per 

l’ammissione avverrà sulla base: 

1. del possesso della certificazione Movers; 

2.  superamento di un test equipollente in assenza della certificazione 

Espletata la procedura di selezione per gli esuberi, in caso di ulteriore  parità gli alunni verranno graduati 

secondo i criteri generali di ammissione  

 

 

CRITERI ACCOGLIMENTO DOMANDE IN CORSO D’ANNO PER SITUAZIONI EMERGENZIALI 

I criteri di seguito indicati regolano il trattamento delle domande di iscrizione pervenute in corso d’anno 

in relazione ai casi di trasferimento della famiglia previa disponibilità del posto per l’accoglimento della 

domanda 

1. Trasferimento per esigenza di servizio di particolari categorie 

2.  Esigenze di famiglia generali 

a) All’interno di ciascuna categoria precedenza assoluta per famiglie che stabiliranno la 

residenza nel comune di San Giovanni La Punta; 

b) Esercenti la responsabilità genitoriale che presteranno servizio nel comune di San Giovanni 

La Punta 

A parità di condizioni sarà applicato il criterio di precedenza per anzianità anagrafica. 


